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Aalen-Unterkochen

Mitglied im LWK und BDK
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Unterkochen, 11. Februar 2019
Liebe Faschingsfreunde,
vielen Dank für eure Anmeldung zu unserem Faschingsumzug. 
Wir freuen uns sehr, euch bei unserem Umzug in Unterkochen dabei zu haben.
Mit diesem Schreiben möchten wir euch die wichtigsten Infos in aller Kürze zukommen lassen. 

Warming-Up / Mittagessen
In und an der Sporthalle besteht die Möglichkeit noch in aller Ruhe vor Umzugsbeginn etwas zu essen. An der Umzugsstrecke befinden sich ebenfalls Verpflegungsstände. 
Neue Aufstellungplätze
Die Aufstellung für den Umzug ist im angehängten Plan ersichtlich.
Solltet Ihr Wagen bzw. große Anhänger mit euch führen, so bitten wir euch, diese rechtzeitig (bis 12.15 Uhr) bei eurer Startnummer aufzustellen. Ordnungspersonal ist vor Ort und hilft gerne weiter. 
Umzugswagen / Fahrzeuge im Umzug
Für Fahrzeuge und Wagen, welche im Umzug eingesetzt werden, gelten die vom Landratsamt Ostalbkreis, Polizeidirektion Aalen und Ordnungsamt Aalen erlassenen Sicherheitsbestimmungen. Sofern Ihr ein Fahrzeug angemeldet habt, bitten wir euch die notwendigen Unterlagen, sofern nicht schon geschehen, bei uns per Mail einzureichen.
Wir wurden von der Polizei aufgefordert vorab alle nötigen Unterlagen vorzulegen. Ebenso wird die Polizei alle Fahrzeuge vor Umzugsbeginn sichten. Sollten hier Mängel bzgl. der geforderten Unterlagen oder an dem Aufbau der Fahrzeuge bestehen, kann die Polizei Fahrzeuge für den Umzug sperren. Um uns allen diese Abwicklung zu erleichtern bitte ich euch um eure Unterstützung.
Hallentreiben
Zur After Umzugs Party treffen wir uns  in und an der Sporthalle, sowie in der angrenzenden Festhalle die wir zu einer Bar ( Ü 18 Jahre)  mit der längsten Theke Unterkochens verwandelt haben! Schön wäre es, wenn sich Musikgruppen finden könnten, die in der Sporthalle aufspielen würden. Gemeinsam bringen wir - wie in den Jahren zuvor - die Sporthalle zum beben und lassen bei jeder Menge Spaß und närrischem Frohsinn den Umzugssonntag ausklingen. Bitte reicht diese Info an die entsprechenden Personen weiter.
Busparkplätze
Bedingt durch ein neues Baugebiet, direkt hinter unserer Sporthalle, gibt es momentan keine Parkmöglichkeiten bei der Halle.
Bis 13:00 Uhr besteht die Möglichkeit an der Sporthalle auszusteigen, hier besteht auch eine Wendemöglichkeit für den Bus.

Der Busparkplatz befindet sich bei der Firma RUD, Friedensinsel 1. Von dort haben wir einen Busfahrershuttle zur Halle Organisiert. Von 16-17 Uhr in entgegen gesetzter Richtung.
Bitte im Dorf nicht Parken !

Die Abholung an der Sporthalle ist erst nach Freigabe der Strecke durch die Polizei möglich. Die Abholung ist möglich entlang der Waldhäuser Straße. Um Caos zu vermeiden bitte : nur in Fahrtrichtung Dorfmitte halten – Wendemöglichkeit am Sportplatz.
Die faschingstreibenden Vereine des Ostalbkreises haben bereits in den vergangenen Jahren das Projekt „ Ostalbkinder sind´s uns wert“ ins Leben gerufen. Wir möchten damit etwas gegen den Alkoholmissbrauch von Jugendlichen tun. Fasching besteht nicht daraus, sich sinnlos zu betrinken. Wir bitten euch dies ebenfalls zu unterstützen.
Selbstverständlich steht die Umzugsleitung Georg Engelmann unter 01520 - 19 73 525 für Fragen jederzeit gerne zur Verfügung. Ruft uns einfach an oder sendet uns eine E-Mail. 

Bis zum Umzugssonntag wünschen wir euch alles Gute und eine gute Anreise auf die Ostalb.

Es grüßen euch
Die Zunftmeister und das Umzugs Orga Team 
der Bärenfanger aus Unterkochen
Narrenzunft Bärenfanger e.V. Unterkochen


Postfach 9104, 73416 Aalen
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